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**: Parts indicated by this symbol may not be parts of this product
version and may not be included along with the product.

**: Ta pépn mou unodekvuovtat and auto To cUUBoAo EVEExETAL
VaL LNV anoteAolv HEPN aUTHG TG £KE00NG TOU TPOLOVTOG Kat
evbéxetau va pnv nepthapBavovtal poli Je To TPoiov.

**: Les pieces indiquées par ce symbole peuvent ne pas faire
partie de cette version du produit et peuvent ne pas étre incluses
avec le produit.

**: Le parti indicate da questo simbolo potrebbero non essere
parti di questa versione del prodotto e potrebbero non essere
incluse insieme al prodotto.

**: YactuTe, 0603HaYEHU C TO3M CUMBOJI, MOXKE AAa He €a YacTu oT
Tasu BepcuA Ha NPOAYKTA U MOKe A He Ca BK/IIOYEHU 3ae4HO C
npoaykKra.

**: lenoBn 03HaYeHU 0BMM CUMB0/1I0M MOKAa HUCY ieNI0BU OBe
Bep3uje NpousBoga 1 He cmejy 6UTU YK/byUYeHM y3 Npou3BoA,.

**: [lenoBu 03HAYEHM CO 0BOj CUMBON MO3Ke fa He ce AeN0BU
op oBaa Bep3uja Ha NPOU3BOAOT U MOXKe Aa He 6uAaT BKAy4YeHn
3ae4HO CO NPOU3BOAOT.

**: Pjesét e treguara nga ky simbol mund té mos jené pjesé e kétij
versioni té produktit dhe mund té mos pérfshihen sé bashku me
produktin.
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Technical Data

Voltage: 20V (Li-ion)
No-load Speed: 0-900RPM
Function Settings: 2

Impact Rate: 0-5000BPM
Impact Energy: 1.1

Chuck Type: SDS plus

TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Taon: 20V (Li-ion)

Taxutnta xwplig doptio: | 0-900RPM

Jtadia pubuLong: 2

Kpouoelg ava Aemtd: 0-5000BPM

Evépyela Kpolong: 1.1)

TOmog Took: SDS plus
données techniques

Tension: 20V (Li-ion)

Vitesse a vide: 0-900 tr / min

Parameétres des fonctions: 2

Taux d'impact: 0-5000BPM

Energie d'impact: 1.1)

Type de mandrin: SDS plus
Dati tecnici

voltaggio: 20V (Li-ion)

Velocita a vuoto: 0-900RPM

Impostazioni delle funzioni: | 2

Tasso di impatto: 0-5000BPM

Energia di impatto: 1.1j

Tipo di mandrino: SDS plus

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried
out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*0O KotaoKeLaoTG Slatnpel To Sikalwpa va TpayHaTtornoL)osl Seutepelouces alayEg 0To
0oXESLOOO TOU TIPOIOVTOG KOL OTA TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG ponyouuevn eldomoinaon,

€KTOG €AV OL AAAQYEG QUTEG ETINPEALOUV ONUOVTIKA TNV amodoon Kat Asltoupyia aodAAELOG TWV
npoiovIwy. Ta e€aptrpata tou neplypddovtarl / anetkovilovtat ot oeAISeC Tou eyxelpLdiou mou
KPOTATE OTA XEPLA 00 EVOEXETAL VL 0.pOPOUV KaL OE GAAQ LOVTEAQ TNG CELPAG TTPOLOVTIWY TOU
KATQOKEUOLOTH, L€ TILPOMOLOL XOPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETOL VAL LNV TIEPIAQBAVOVTAL OTO TTPOLdV
TIOU MOALG QUTTOKTHOOTE.

* NaBete umoPn OtL 0 eEOMALOUOG HaG eV EXEL OXESLAOTEL YLOL XPriON O€ EUMOPLKEG,
EMOYYEALATIKEG 1 BLOUNXAVLIKEG EPapoyEC. H eyyUnon pag Ba akupwOei av to poidv
XPNOLLOTIOLELTAL OE EUTIOPLKEG, ETTOYYEALATIKEG 1 BLONXOVLKEG ETUXELPAOELG 1] YLa AVAAOYOUG
oKOToUG.

* N va Stacdaliotel N aohalela Kot N aLOmLoTia TOU TPOLOVTOG KaBWE Kat N LoxUg TN eyyunong
OAeg oL epyaoieg embLOpOwang, EAEyXOU, EMUOKEUNG I AVTLKATAOTAONG CUUMEPAABAVOUEVNG
NG CUVTAPNONG KA TWV ELSIKWY PUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU
€€0UCLOBOTNUEVOU TUAKATOG Service ToU KATAOKEUOTH.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit
et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces modifications affectent de maniére sig-
nificative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages
du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeéles de la
gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses
dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pour une utilisation dans des applications
commerciales, commerciales ou industrielles. Notre garantie sera annulée si la machine est utilisée
dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et |a fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux

de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris la maintenance et les
réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service apres-vente agréé
du fabricant.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche
tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non incidano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che
hai in mano potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per I'uso in applicazi-
oni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garanzia sara annullata se la macchina viene
utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di
riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi interventi di manutenzione e regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del
produttore.
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TeXHU4YeCKU AaHHU

Bontax: 20V (Li-ion)
CKopocT 6e3 HaToBapBaHe: 0-900RPM
HacTpoiku Ha dyHKuMATa: 2
CTeneH Ha Bb3aeincTeue: 0-5000BPM
EHeprua Ha Bb3gericteueto: | 1.1J
TN NaTPOHHMK: SDS plus
TexHUUYKK nogaum
Hanon: 20V (Li-ion)
Bp3uHa 6e3 ontepeherva: 0-900RPM
Mopewasatba GyHKUMje: 2
Crona yTuuaja: 0-5000BPM
YnapHa eHepruja: 1.1
Tun Lixyuk: SDS plus
TexHWYKM nogaToum
Hanon: 20V (Li-ion)
Bp3unHa 6e3 ontoBapysatbe: | 0-900RPM
DYHKLMM 32 NOCTABKU: 2
Cranka Ha B/ivjaHue: 0-5000BPM
BnwujaHue Ha eHeprujaTa: 1.1)
Tun Ha Yak: SDS plus
Té dhénat teknike
Voltage: 20V (Li-ion)
Shpejtésia pa ngarkesé: 0-900RPM
Cilésimet e funksionit: 2
Shkalla e ndikimit: 0-5000BPM
Energjia e Ndikimit: 1.1)
Lloji Chuck: SDS plus
4

* NMpoun3BoaWTENAT cY 3amna3Ba NPaBoTO A3 NPABM Ma/ikv MPOMEHM B AM3aiiHa Ha MPOAYKTa

1 TexHWUYeckuTe cneumnduraumm 6es npegsapuTeNHO M3BECTUE, OCBEH aKO TE€3U MPOMEHM

He MOBNUAAT 3HAYMTEHO Ha paboTaTa 1 6e30macHOCTTa Ha NpoayKTMTe. Yactute, onucamm /
WIOCTPUPAHU B CTPAHULLMTE HA PbKOBOACTBOTO, KOMTO AbPKUTE B PbLETE CM, MOTaT Aa 3acArat 1
OPYrv MOAE/IN OT NPOAYKTOBATA IMHWUA HA MPOM3BOAMTENSA C NOAO6HM XapaKTEPUCTUKM U MOKe 43
He 6bAaT BK/IOYEHW B NPOAYKTA, KOWTO TOKY-LLO CTe 3aKyNuu.

* Mons, o6bpHeTe BHYMaHUWe, Ye HalweTo obopyaBaHe He e MPOEKTUPAHO 3a M3MNo/3BaHe B
TbProBCKM, TbPFrOBCKMU UM NMPOMMULLIEHW NPUIOKEHUA. [ApaHLMATA HU We 6bae aHyAnpaHa,
KO MalLMHATa Ce M3M0/I3Ba B TbPrOBCKM, TbPrOBCKMU MW MPOMULLIEHN NPEANPUATUA UK 33
€KBWMBANEHTHM LiENN.

* 33 pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa U HaAEXAHOCTTA HA MPOAYKTA U rapaHLMOHHATA BaNIMAHOCT,
BCUMYKU PEMOHTHM, MHCMEKTMPALLM, PEMOHTUPALLM MU NOAMEHALLM AEMHOCTH, BKIOYUTENHO
NoAAPbHKKA U CMeLMansHn HAacTPOMKK, TPABBaA A4a ce M3BbPLIBAT CAMO OT TEXHWULM OT OTOPU3UPAHUA
cepBm3 Ha NPOU3BOAUTENS.

* NMpoussohay 3a4prkaBa NPaBo 4a U3BPLLUM Matbe U3MEHE Y AM3ajHY NPOU3BOAA Y TEXHUYKUM
cneundvKaumjama 6e3 NpeTxogHe HajaBe, OCMM aKo Te NPOMEHE 3HayajHo YTy Ha nepdpopmaHce
1 6e3befHOCT Npou3Boaa. [JeNoBm onncaHu / iyCcTpoBaHU Ha CTpaHUL,amMa NPUPYYHMKA KOju
OPXKUTE Y pyKama MOry Ce O4HOCUTU U Ha Apyre MoAene NPou3BOAHe AMHUje NPoM3BoAa ca
C/IMYHMM KapaKTEPUCTUKAMa U MOXKAa Hehe BUTK YK/bydeHW Yy MPOM3BOZA, KOjW CTe yNpaBo Kynuau.

* MmajTe Ha yMmy @ Halla onpema Huje Au3ajHMpaHa 3a ynoTpeby y KomepumjaHUM, TOFOBUHCKUM
WM MHAYCTPUCKMM NpUMeHama. Hawwa rapaHumja he ce NoHWULWTUTKU aKo ce MallMHa KOPUCTU Y
KOMepLMjanHUM, TPFOBUHCKUM WA MHAYCTPUJCKUM Npedy3ehruma nav y jefiHake cBpxe.

* [la 61 ce ocurypana cUrypHocCT 1 Noy3gaHoCT Npon3BoAa M BaJIMAHOCT rapaHLimje, CBE MOMNpPaBKe,
VHCMEeKLMje, MonpaBKe UK 3ameHe, yK/byuyjyhu opprkaBarbe M nocebHa npunarohasarba, Mopajy
06aB/baTV CaMo CTpyYHbaLy oBnawheHor cepBUCHOT 0fe/bera Npovssohaya.

* Npon3BOAMTENOT ro 3a4PKyBa NPaBOTO Aa Hanpasu Maau U3MeHM BO AW3ajHOT Ha NPOU3BOAOT
1 TeXHUYKUTe creumnduraumum 6e3 NPeTxoLHO U3BECTYBatbe, OCBEH aKO OBME U3MEHM 3HAUYUTEHO
B/IMjaaT Bp3 neppopmaHcute u 6e3begHocta Ha npoussoguTe. [enosute onuiuaHu / MaycTpupaHu
Ha CTPaHULMTE Ha MPMPAYHMKOT LUTO M MMaTe BO BalLM pPaLLe MOXKe Aa Ce OAHEeCYBaaT U Ha Apyru
MOZE/IN 0f, NPOM3BOAHATA IMHUjA HAa MPOU3BOAMTENIOT CO CAMYHM KapPaKTEPUCTUKM U MOXKeE A3 He
61AaT BKAyYEHU BO NPOMU3BOAOT LUTO CTE FO CTEKHAE.

* 3abenerkeTe AeKa HalaTa onpema He e Au3ajHMpaHa 3a ynotpeba Bo KOMepLujanHu, TProBCKU
VAW UHAYCTPUCKM anauKaumu. Hawara rapaHumja ke buae yKrHaTta AOKOIKY MaluuHaTa ce KopucTu
BO KOMepLujanHu, TPrOBCKU UM MHAYCTPUCKU BU3HUCK UM 33 EKBUBASIEHTHU HAMEHMU.

* 3a na ce obesbean 6e36eLHOCT U CUTYPHOCT Ha MPOM3BOAOT U BaIMAHOCT Ha rapaHuujaTa, cute
paboTu 3a nonpasKa, MHCMEKLM]a, MONPaBKa UM 3aMeHa, BK/Y4YyBajKu O4PKYBatbe U CrieuujanHm
npuaaroAyBakba, Mopa Aa M U3BPLUYBaaT CamMo TEXHUYAPU Of, OBNACTEHUOT OA e/ 3a YC/IYrY Ha
NPOU3BOAUTENOT.

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet
teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime ndikojné ndjeshém né performancén

dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit gé mbani né duar
mund té kené té béjné edhe me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristi-
ka té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin qé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale,
tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése makina pérdoret né bizneset tregtare,
tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisé, té gjitha
punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit, pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet
speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té autorizuar té prod-
huesit.
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[EN]

General Safety Rules

WARNING ! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.
Failure to follow all instructions listed below, may result in electric shock, fire and /or serious personal injury.

Work area

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power
tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

3. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical Safety

1) Do not abuse the cord. Never use the cord to carry the tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts.
Replace damaged cords immediately. Damaged cords may create a fire.

(The following applies only to tools with a separate battery pack)

2) A battery operated tool with integral batteries or a separate battery pack must be recharged only with the specified charger
for the battery. A charger that may be suitable for one type of battery may create a risk of fire when used with another bat-
tery.

Personal Safety

1. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

2. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Contain long hair. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery, or long hair can be caught in moving parts.

3. Avoid accidental starting. Be sure switch is in the locked or off position before inserting batter pack. Carrying tools with
your finger on the switch invites accidents.

4. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. Proper footing and balance enable better control of the
tool in unexpected situations

5. Use safety equipment. Always wear eye protection, Dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection must
be used for appropriate conditions.

Power tool use and care

1. Use clamps or other practical ways to secure and support the work piece to a stable platform. Holding the work piece by
hand or against your body is unstable and may lead to loss of control.

2. Do not force tool. Use the correct tool for your application. The correct tool will do the job better and safer at the rate for
which it is designed.

3. Do not use tool if switch does not turn it on of off. A tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

4. Store idle tools out of reach of children and other untrained persons. Tools are dangerous in the hands of untrained users
5. Maintain tools with care. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with sharp cutting edge are less
likely to bind and are easier to control.

6. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, and any other condition that may affect the tool’s
operation. If damaged, have the tool serviced before using .Many accidents are caused by poorly maintained tools.

7. Use only accessories that are supplied with your model. Other accessories that may not be suitable for this tool and may
create a risk of injury when used.

Specific safety rules

1. Hold tool by insulated gripping surfaces when performing an operation where the cutting tool may contact hidden wiring
.Contact with a “live” wire will also make exposed metal parts of the tool

“live” and shock the operator.

2. keep hands clear of moving parts .

3. Do not touch moving parts, Allow the power tool accessories (bit and blades etc)to cool before touching them They can
become extremely hot during use and can burn your skin.

4. Always wear protective safety glasses when operating power tools. Wear a face mask when environment is dusty.
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[EN]

Main Description

1. SDS plus Chuck 4. Led Worklight 7. Forward / Reverse selector
2. Variable speed trigger switch 5. 20V Li-ion Battery Pack (sold 8. Rotary / hammer selector
3. Rear hand Grip separately)**

6. Front auxiliary hand grip

Basic Operation

SDS plus system (Fig.4-5)

The tool holder 1 clamps SDS+ drill bits without the need for a chuck key.

Pull collar 1.1 back.

Insert the bit. It may necessary to rotate the bit to ensure it engages correctly.

Release the collar to lock the bit in place. Check by pulling the bit to it is firmly seated.

Important: Always clean and lightly grease the tool shaft before inserting into the chuck.

Take care that the dust protection cap is not damaged. Allowing dust and debris inside the holder will cause problems in the
future.

To remove a drill bit, slide the collar 1.1 backwards rear and pull out the tool.

Rotational Drive Selection (Fig.6)

The forward/reverse drive selector switch 7 determines the direction of rotation of drive (clockwise or anticlockwise).

To select the direction of rotation:

Stop machine and push the switch 7 to the left or right.

When the direction switch is pushed to the left, the chuck will rotate clockwise.

When the switch is pushed to the right, the drive rotate anti-clockwise.

Before operation, check that the switch is set the required position. Do not change the direction of rotation until the driver
comes to a complete stop.

When the driver is not in use move the switch to neutral (middle position) in order to lock the trigger.

Note: Failure to use the neutral position may activate the trigger inadvertently. This inadvertent operation may damage the
power tool.

Variable Speed Trigger (Fig.7)

When the trigger 2 is pressed the drive will rotate (provided the direction switch 7 is set in the forward or reverse position).
This trigger switch is electronic which enables the user to vary the speed continuously.

The speed varies according to how far the trigger switch is depressed.

The further it is pressed, the faster the drive spindle will rotate.

The lighter it pressed, the slower it will rotate.

LED Work-light (Fig.8)
To aid use in confined, and inadequately it spaces; the LED work-light 4 automatically illuminates when the trigger is
activated.

Function Selector (Fig.9)

Rotary/hammer selection:

This selector switch 8 incorporates a locking button 8.1.
Press the button whilst turning the switch.

Rotate the switch to either the rotary

or rotary and hammer settings 6

Disposal

At the end of the machine's working life or when it can no longer be repaired, ensure that it is disposed of according to
national regulations.

Contact your local authority for details of collection schemes in your area.

In all circumstances:

¢ Do not dispose of power tools with domestic waste.

e Do not incinerate.

¢ Do not dispose of WEEE as unsorted municipal waste.

6 WWW.BORMANNTOOLS.COM



Fevikég Odnyieg Aopaioug Xpriong
MNPOEIAOMNOIHZH! AIABAZTE KAl KATANOH=TE OAEZ TIZ OAHrIEZ.
Edv 6ev akoAouBRceTE OAEG TIG TTapaKATW 08nyieg, unopsi va tpokAnOsi nAektportAn§ia, mupkaytd kot /
ooBapOG TPAUHATLOMOG.

Xwpog epyaociog

¢ Kpatrote to Ywpo gpyaciog oag kabapod kat pe KOAO GwTLoUO. OL AKATAOTATOL I OKOTEWVOL XWPOL UIOPEL va TIPOKAAEGOUV
TPAUMATLOMOUG,.

® Mnv Aeltoupyelte Ta NAEKTPLKA EPYOAELQ OE EKPNKTLKEG ATHOOPALPES, OTIWG OE XWPOUG ME EVDAEKTA UALKA, OLEPLAL I) OKOVEG.
Ta NAeKTPLKA pyaAeia pumopel va poKaAEGOUV OTOEG Kal va TPOKAAEoOUV GWTLA.

e Kpatrjote matdid kot GAAQ ATopa PLaKpLA eV AELTOUPYELTE TO epyaAeio auto. OL mepLlomacpol Unopel va oag Kavouv va
XAOETE TOV EAEYXO.

HAektpiki acdalela

1) Npootatevote To KAAWSL0. MOTE NV XPNOLUOTIOLEITE TO KOAWSLO yLa va LeETadEPETE To epyaleio. Kpatrote To kaAwdio
MaKpLd amo Beppuotnta, AASL, aXUNPEG AKPEG I KVOUUEVA LEPN. AVTIKATAOTOTE AUECWE TO KATECTPAUUEVA KOAwSLa. Ta
XOAQoUEVA KOAWSLA EVEEXETAL VO TIPOKAAECOUV TIUPKAYLA.

(Ta mapakdtw Loxvouv HOVo yLa epyaieia pe EexwpLoTr pratapia)

2) Eva epyaleio mou AeLtoupyel Pe patapio LE EVOWHATWHEVEG UIATOPLEG 1 EExwpLoTh Unatapla mpémnetl va emavadoptile-
Tall HoOvo Ue Tov kaBoplopévo doptiotr pnatapiag. Evag doptiotrg mou pnopet va givat KatdAAnAog yla évav TUTo protapi-
ag urnopel va Snuoupynoet kivbuvo upKayLdg Otav XpnoLlomoLeltal Pe GAAN pmatapia.

Npocwrikr achaisia

* AWOTE TPOCOXI OTNV £pyacia oag KL XPNOLUOTOLOTE KO AoyLK OTav XpnotLomnoleite nAekTpLkd epyaAeia. Mn xpnot-
pormoleite to epyaleio Otav elote kOUPAOUEVOL ) BPIOKECTE KATW A TNV EMHPEL OUCLWV, AAKOOA 1} papudkwy. Mia otypn
arnpooegiog katd tnv Aettoupyia propet va pokakéoel coBapd TPAUUATIONO.

* XpNOLUOTIOLOTE TPOCWTILKA £16n Ttpootaciag. Dopdte mavra yuaAld mpootaciag. E¢aptripata mpootaciag omweg paoka
oKoOVNG, UTOSN LOTA TPOOTACLAG, KPAVOG I WTOOOTILOEG T OTtolaL XPNOLLOTIOLOUVTAL O€ KATAAANAEG CUVONKEG LELWVOUV TOV
Kivéuvo TpaupatiopoU.

e Ao UyeTe TNV Katd AdBog ekkivnon. ZlyoupeuTeite 6Tl 0 Slakomtng elvat otnv B€on Off mpwv va cuvdéoete To epyaleio
oTNV TPLZaL KO TIPLV VAL ONKWOETE N petadEpeTe To epyaleio. H petadopd tou epyaleiou pe to SdxTulo oto Slakomtn pnopel
Vo TIPOKAAETEL ATUXN LOTAL.

* Adatpeote OAa Ta KAELSLA pUBULONG amtd TO EpYAAELO TIPLV Va TO AelTOUpYNOETE. Eva KAELST Umopel va EKTOSEUTEL KoL val
T(POKAAECEL COPBAPO TPAUUATIOUO.

e Mnv tevtwveote. Kpatrote otaBepod mATn O Kot LooppoTtia KAOE oTlypr. AUTO 0aG ETILTPETIEL VA EXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU
epyaleiou oag avd maoa oTLyun.

¢ NtuBeite katdAAnAa. Mn dpopdte dapdid pouxa kat koopipata. Kpatiote ta poAALd, To pouxa Ko T yAVTLO 00G HLoKpLAL
aro ta Kwoupeva pépn tou epyaleiou. Ta dbapdid pouxa, T KOOKAOTA KOL TA LOKPLA LOAALE Ptopel va TiaoTouv ota
KLVOUHLEVA EPN TOU €pYOAEiou.

4) Xprion kat ocuvtpnon epyaAeiov

* Mnv untepdopTWVETE TO €pyaleio. XpnOLUOTOLAOTE TO KATAAANAO gpyaAElo yLa TNV KATAAANAN epyacia. To cwoTo epyaleio
Ba KAveL TNV epyacia o armoSoTIKA Kal pe LeYaAUTeEPn aodAAELa 0TO pUBUO yLa TO OTtolo oXESLAOTNKE.

® Mn xpnoLuomoleite To epyaleio edv o Stakomtng Sev Aettoupyel. Omolodnmote epyaleio ou dev pnopel va eheyxBel elval
ETUKIVOUVO KOl TIPETIEL VAL ETULOKEUAOTEL.

* AtocuvoEaTe To epyaleio amo tnv mpila mpLv va payatonooste pubuioelg, aAlayr §apTnHATWY KoL TPV TNV amodn-
KEUON. Mg Tov TPOTIO AUTO PELWVETE TOV KivOuVvo TG Katd AdBoug ekkivnong.

* AToONKeVOTE TA EPYAAELD LOKPLA ATTIO TTALSLA KOLL LNV ETUTPETETE OE ATOMA TIOU €V YVwpI{ouv TG 08NnyLleg QUTEG va TO
Aettoupynoouv. Ta nAektplkd epyaleia elval emikivbuva ota xEpLa ATOUWY TTOU SEV €X0UV TNV KATAAANAN yvwon).

® JUVTNPNOTE Ta NAEKTPLKA epyaleia. EAEYETE yia TPOBARLATA OTA KIVOULEVA EPN, OTIUOUEVA AVTOAAQKTLKA KO YLoL OTIOLAL
GAAN KOTAOTOON UMOPEL VO EMNPEACEL TOV TPOTIO AeLToupylag Tou epyaleiou. Edv to epyaleio elval xahaopévo Ba mpemnel
va 600¢l o€ e€ouclodotnuévo o€pPLS yla emokeur. MoAAQ atuxnpata unopel va mpokuPouv amod Eva Kakd GUVTNPNUEVO
epyaleio.

e Kpatrote 1o e€dpTnua Komng atxpnpo. To e€dptnpa Komng mou eivat atxpnpo elvat mo aniBavo va UTAOKAPEL Kot TiLo EUKO-
Ao va eheyxOel.

* XpNOLUOTIOLOTE TA EPYAAELQ, TA EEAPTAUATA KOL TOL AVTAAANQKTIKA GUPWVA LE TIG 08NYyieg aUTEG AapBAvovTag uTIOYLY TLG
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OUVONKEG epyaciag kal tnv epyacia mou B£Aete va ekteléoete. H xprion tou epyaleiou yia SladopeTikéG AsLtoupyieg ano
OUTEG YLAL TIG OTTOLEG £XEL OXESLOOTEL PTOpPEL VA TPOKAAEDEL ETUKIVEUVEC KATAOTAOELC.

El81kEG 08nyieg aodaleiag

1. Kpatrote 1o epyaleio amo TG povwueveg emidAVeLeg OTAV EKTEAEITE ULa epyacia Tou To epyaAeio KOTIHAG Umopel va £pBetL
oe enadn pe KpUdEC KOAWSLWOELS. H emadn pe éva "evepyd" kaAwbLo Ba kAvel emiong evepyd Ta LETOAAKGE OYWYLUO LEPN
Tou epyaleiou kat Oa pokaAéoel nAektporAnéia otov XeELpLoTh.

2. Kpatrote Ta XEpLa 00¢ LaKPLA armod Ta KWVOUEVOL LEPN.

3. Mnv ayyilete ta KwvoUpeva pépn, adnote ta e€opTApaTa Tou NAEKTPLKOU gpyaleiou (LUTEG KAl TPUTTAVLA KATL.) va KpUW-
oLV TIPWV Ta ayyiéete. MmopoUv va yivouv oAU {eoTd KoTtd T Xprion Kal va tpokAnBolv eykavpata.

4. Xpnotpormnoleite mavta yualld aodadeiog otav xelpileote nAektpikd epyaleia. Popéate pdoka mpootaciag dtav to mepl-
BdaAlov elval okovIoUEVO.

Nepypadr BACIKWV TUNUATWY Kol EEAPTAHATWV

1. Took SDS plus 4. Nuyvia epyaciog LED 7. Emuloyéag katevBuong meplotpodng
2. zkav8&An On/Off eAéyxou 5. Mnatapia 20V Li-ion 8. Emloyéag neplotpodikrg Aettoupyiag / Aettoupyiag kpouong
petaBAnTig TayvTnTag (nwAeitan Eexwpiotd) **

3. OnigBla avtioAoOnTwkn xewpohaBri 6. Epnpdobia
avtoAoOntikn xelpoAapn

Baowkn Asttoupyia

SDS plus (Eik.4-5)

To took sds plus 1 €xeL tnv L8LOTNTA VO CUYKPATEL Ta epyadeia SLATPNONG XWPLG TNV avdykn KAELSLOU yLa TOOK.

Tpapnéte to koAdpo Tou TooK 1.1 mpog ta miow.

TomoBetnoTe T0 0TéEAEXOG TOU gpyaleiou Statpnong. Mmopel va xpelaotei va neplotpédete to epyaleio Stdtpnong yla va
BeBalwdeite dtL £xel TomoOetnBel cwWoTA.

AneleuBepwote To KOAAPO yLa va acpalioste To epyaleio otn B€on tou. EAEéyEte Tpapuwvtag to epyaleio Sidtpnong yla va
BeBalwdeite dtL £xel TonmoOetnBel cwWoTA.

Inuavtikod: Kabapiote mavtote eAadpwe T0 oTEAEXOG TWV EpYOAELWY TTPOTOU TO ELGAYETE GTO TOOK.

EAEyxeTe TO KOAAPO TAKTLKA yia va BePatlwBeite 6TL BpiokeTal o€ KaArn Katdotaon. MpooTateUOTE TO TOOK ard TV EloXWPNon
OKOVNG 0TO E0WTEPLKS TOU KaBwC prtopel va mpokaléosl peAhovtikd BAARN. Ma va adatpéoste éva epyaleio Statpnong
tpaPréte to koAdpo 1.1 miow mpog ta niow Kot adalpEoTe To pyaleio.

Ertldoyéag katevBuvong neplotpodng (ELk.6)

O emhoyéacg 7 kaBopilel tnv katevBuveon neplotpodnc (de€lootpoda r aplotepdcTpoda).

Mo vo emiNé€ete TNV KatevBuvon neplotpodnc:

JTAPATAOTE TO pYaAEio KoL OTIPWETE TOV eTLAOYEQ 7 TIPOG TAL APLOTEPA H TIPOG Tal SeLA.

‘Otav o emloyéag wOnOel pog Ta apLoTepd, 0 ToOK Ba Teplotpadel SefldooTpoda.

‘Otav o emiloyéag miEleTal mpog ta S€Ld, TO TOOK MEPLOTPEPETAL APLOTEPOOTPOdA.

Mpw amo tn Aettoupyia, eAéyéte Ot o emloyéag sivat pubuiopévog otnv embupnth B€on. Mnv aAl\dlete tnv KatevBuvan
TeEPLOTPODNAC LEXPL O 08NYOC VO OTAUATHOEL TEAELWG.

‘Otav 10 epyaleio Sev xpnoLlomoleital, LETAKIVAOTE Tov emhoyéa otnyv Béon aodaleiag (uecaia B£on) yla va KAELOWOETE TN
oKavoAaAn.

Inueiwon: H un xprion tng oudétepng B€ong Uopel va evepyomolr|oel akouaola tn okav&aAn. Autr n akolaola Aettoupyia
urnopet va mpokaAéoel BAAPN oto NAeKTPLKO gpyalelo.

Zkowv8aAn On/Off petaPAntig tayvtntag (Ewk.7)

‘Otav niecBel n okavéaAn 2, o kwvntrpag Ba neplotpadel (Le Tnv mpolindBeaon OTL 0 emAoyEag 7 £xeL puBULOTEL O€ pia amo
™G dU0 kateuBUVOoEeLg). H nAekTpovikr okav&AAN Tou EPYAAELOU ETUTPEMEL OTOV XPNOTN VA EAEYXEL TIANPWG TNV TAXUTNTA
TEEPLOTPODNG.

H tayutnta petafaiietal avaioya pe to Babud otov onolo elval matnpévn n okavoain.

‘000 mepLocOTEPO TULELETAL, TOOO TILO YPIYOPO TIEPLOTPEDETAL TO TOOK.

Auyvia epyaciag LED (Eik.10)
H Auxvia epyaociag elval oAU xproLun Katd thv epyacia oe Suompooita onpela pe eAAutr pwtiopd. H Auyvia epyaciag LED 4
QVAPEL QUTOUATA LLE TNV EVEPYOTIOLNGON TNG OKAVSAANG.
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Erudoyéag neplotpodikng Asttoupyiag / Asttoupyiog kpovong (Ewk.9)
Emthoyn Aettoupyiag:

O emhoyéoc 8 dépel £va MARKTpo acdaleiag 8.1.

Matrote to MANKTpo aodaleiog kabwg neplotpédete Tov emloyéal.
EmtAé€te petall Twv AelToupyLwV TEPLOTPODLKAC Kivong 0

KoL TNG EPLOTPOdLKAG Kivnong He kpolan e

Anéppupn

Y10 Sev Suvartal MAéov va xpnotpomnolnBei to epyaleio ) otav Sev pumopei mA€ov va emiokevaotei, BePalwbeite OTL £xEL
anoppldBel cUUPWVA PE TOUC OXETIKOUG KAVOVLGHOUG.

ETILKOLVWVAOTE LE TNV TOTIKA OpXH] YLt AETTTOUEPELEC OXETIKA LE TOL CUCTALOTA GUANOYIG OTNV TIEPLOXN OAg.

Y€ OAEG TIC TIEPUTTWOELC:

* Mnv anoppimntete Ta NAEKTPIKA EpyaAEia e TO OLKLAKA amoppippaTa.
® Mnv Kataotpédete To epyaleio Kal Tov EOMALOUO pHECw Kavong.

* Mnv anoppintete ta AHHE w¢ aotikd anoBAnta xwpig dtaloyn).
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Regles générales de sécurité
AVERTISSEMENT ! LISEZ ET COMPRENEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.
Le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et / ou des bles-
sures graves.

Espace de travail

1. Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées et sombres invitent aux accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussiére ou les fumées.

3. Eloignez les enfants et les personnes présentes lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire
perdre le contréle.

Sécurité électrique

1) N'abusez pas du cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter I'outil. Tenez le cordon a I'écart de la chaleur, de I'hu-
ile, des arétes vives ou des pieces mobiles. Remplacez immédiatement les cordons endommageés. Les cordons endommagés
peuvent créer un incendie.

(Ce qui suit s'applique uniquement aux outils avec une batterie séparée)

2) Un outil fonctionnant sur batterie avec des batteries intégrées ou une batterie séparée ne doit étre rechargé qu'avec le
chargeur spécifié pour la batterie. Un chargeur qui peut convenir a un type de batterie peut créer un risque d'incendie lor-
squ'il est utilisé avec une autre batterie.

Sécurité personnelle

1. Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas d'outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment d'in-
attention lors de |'utilisation d'outils électriques peut entrainer des blessures graves.

2. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Contiennent les cheveux longs. Gardez vos
cheveux, vos vétements et vos gants a I'écart des pieces mobiles. Des vétements amples, des bijoux ou des cheveux longs
peuvent étre pris dans les piéces mobiles.

3. Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que l'interrupteur est en position verrouillée ou désactivée avant d'insérer
la batterie. Le transport d'outils avec votre doigt sur l'interrupteur invite les accidents.

4. Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre a tout moment. Une bonne assise et un bon équili-
bre permettent un meilleur contréle de I'outil dans des situations inattendues

5. Utilisez un équipement de sécurité. Portez toujours des lunettes de protection, un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive pour les conditions appropriées.

Utilisation et entretien des outils électriques

1. Utilisez des pinces ou d'autres moyens pratiques pour fixer et soutenir la piéce a travailler sur une plate-forme stable. Tenir
la piece a travailler a la main ou contre votre corps est instable et peut entrainer une perte de controdle.

2. Ne forcez pas I'outil. Utilisez I'outil approprié pour votre application. L'outil correct fera le travail mieux et plus sdr a la
vitesse pour laquelle il est congu.

3. N'utilisez pas I'outil si l'interrupteur ne I'éteint pas. Un outil qui ne peut pas étre contrdlé avec l'interrupteur est dangereux
et doit étre réparé.

4. Rangez les outils inutilisés hors de portée des enfants et des autres personnes non formées. Les outils sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs inexpérimentés

5. Entretenez les outils avec soin. Gardez les outils de coupe aff(ités et propres. Des outils bien entretenus avec une aréte de
coupe nette sont moins susceptibles de se coincer et sont plus faciles a contrdler.

6. Vérifiez le désalignement ou le coincement des piéces mobiles, la rupture des piéces et toute autre condition pouvant
affecter le fonctionnement de I'outil. S'il est endommagé, faites réparer |'outil avant de I'utiliser. De nombreux accidents sont
causés par des outils mal entretenus.

7. Utilisez uniquement les accessoires fournis avec votre modeéle. Autres accessoires qui peuvent ne pas convenir a cet outil et
peuvent créer un risque de blessure lors de leur utilisation.

Regles de sécurité spécifiques

1. Tenez I'outil par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération ou I'outil de coupe peut entrer en
contact avec un cablage caché.

«Vivre» et choquer 'opérateur.

2. gardez les mains éloignées des pieces mobiles.
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3. Ne touchez pas les pieces mobiles, laissez les accessoires de |'outil électrique (mors et lames, etc.) refroidir avant de les
toucher. Ils peuvent devenir extrémement chauds pendant |'utilisation et vous brller la peau.

4. Portez toujours des lunettes de protection lorsque vous utilisez des outils électriques. Portez un masque facial lorsque
I'environnement est poussiéreux.

Description principale

1. SDS plus Chuck 4. Projecteur de travail a LED 7. Sélecteur avant / arriére
2. Variable speed trigger switch 5. Batterie Li-ion 20 V (vendue 8. Sélecteur rotatif / marteau
3. Rear hand Grip séparément) **

6. Poignée auxiliaire avant

Opération de base

Systeme SDS plus (Fig.4-5)

Le porte-outil 1 serre les forets SDS + sans avoir besoin d'une clé de mandrin.

Tirez le col 1.1 vers l'arriere.

Insérez le bit. Il peut étre nécessaire de faire tourner le foret pour s'assurer qu'il s'enclenche correctement.

Relachez le collier pour verrouiller le mors en place. Vérifiez en tirant sur le foret pour qu'il soit bien en place.

Important: Toujours nettoyer et graisser [égerement I'arbre de I'outil avant de I'insérer dans le mandrin.

Veillez a ce que le capuchon de protection contre la poussiere ne soit pas endommagé. Permettre la poussiére et les débris a
I'intérieur du support entrainera des problemes a I'avenir.

Pour retirer une méche, faites glisser le collier 1.1 vers l'arriere et retirez I'outil.

Sélection de I'entrainement rotationnel (Fig.6)

Le sélecteur de marche avant / arriére 7 détermine le sens de rotation de la marche (dans le sens horaire ou antihoraire).
Pour sélectionner le sens de rotation:

Arrétez la machine et poussez l'interrupteur 7 vers la gauche ou la droite.

Lorsque le commutateur de direction est poussé vers la gauche, le mandrin tourne dans le sens horaire.

Lorsque l'interrupteur est poussé vers la droite, le variateur tourne dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
Avant ['utilisation, vérifiez que le commutateur est réglé sur la position requise. Ne changez pas le sens de rotation avant
I'arrét complet du conducteur.

Lorsque le conducteur n'est pas utilisé, placez l'interrupteur en position neutre (position médiane) afin de verrouiller la
gachette.

Remarque: Le fait de ne pas utiliser la position neutre peut activer la gachette par inadvertance. Cette opération accidentelle
peut endommager I'outil électrique.

Déclencheur a vitesse variable (Fig.7)

Lorsque la gachette 2 est enfoncée, I'entrainement tourne (a condition que le commutateur de direction 7 soit réglé en
position avant ou arriére). Ce commutateur de déclenchement est électronique, ce qui permet a I'utilisateur de faire varier la
vitesse en continu.

La vitesse varie en fonction de la pression sur la gachette.

Plus il est enfoncé, plus la broche d'entrainement tourne rapidement.

Plus il est léger, plus il tourne lentement.

Lampe de travail a LED (Fig.8)
Pour faciliter I'utilisation dans des espaces confinés et inadéquats; la lampe de travail a LED 4 s'allume automatiquement
lorsque la gachette est activée.

Sélecteur de fonctions (Fig.9)

Sélection rotatif / marteau:

Ce sélecteur 8 intégre un bouton de verrouillage 8.1.
Appuyez sur le bouton tout en tournant I'interrupteur.
Tournez le commutateur sur le bouton rotatif 0

ou réglages rotatifs et marteaux e
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Disposition

A la fin de la vie utile de la machine ou lorsqu'elle ne peut plus é&tre réparée, assurez-vous qu'elle est éliminée conformément
aux réglementations nationales.

Contactez votre autorité locale pour plus de détails sur les programmes de collecte dans votre région.

En toutes circonstances:

* Ne jetez pas les outils électriques avec les ordures ménageres.

* Ne pas incinérer.

* Ne jetez pas les DEEE en tant que déchets municipaux non triés.
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Regole generali di sicurezza

AVVERTIMENTO ! LEGGI E COMPRENDI TUTTE LE ISTRUZIONI.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud provocare scosse elettriche, incendi e / o gravi
lesioni personali.

Area di lavoro

1. Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le aree disordinate e buie invitano agli incidenti.

2. Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli
utensili elettrici generano scintille che possono incendiare la polvere o i fumi.

3. Tenere lontani bambini e astanti mentre si utilizza un elettroutensile. Le distrazioni possono farti perdere il controllo.

Sicurezza elettrica

1) Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare lo strumento. Tenere il cavo lontano da fonti di calore,

olio, spigoli vivi o parti in movimento. Sostituire immediatamente i cavi danneggiati. | cavi danneggiati possono provocare un
incendio.

(Quanto segue si applica solo agli strumenti con un pacco batteria separato)

2) Uno strumento a batteria con batterie integrate o un pacco batteria separato deve essere ricaricato solo con il caricabatte-
rie specificato per la batteria. Un caricabatterie che puo essere adatto a un tipo di batteria puo creare un rischio di incendio se
utilizzato con un'altra batteria.

Sicurezza personale

1. Stai attento, osserva cosa stai facendo e usa il buon senso quando usi un elettroutensile. Non utilizzare uno strumento elet-
trico quando si e stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol 0 medicine. Un momento di disattenzione durante I'utilizzo di utensili
elettrici puo provocare gravi lesioni personali.

2. Vestirsi adeguatamente. Non indossare abiti larghi o gioielli. Contenere i capelli lunghi. Tenere capelli, indumenti e guanti
lontano dalle parti in movimento. Abiti larghi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

3. Evitare l'avvio accidentale. Accertarsi che l'interruttore sia in posizione di blocco o spento prima di inserire la pastella. Il
trasporto di strumenti con il dito sull'interruttore provoca incidenti.

4. Non sporgersi. Mantieni il giusto equilibrio ed equilibrio in ogni momento. Una corretta posizione e equilibrio consentono
un migliore controllo dello strumento in situazioni impreviste

5. Usare I'equipaggiamento di sicurezza. Indossare sempre protezioni per gli occhi, maschera antipolvere, scarpe antiscivolo,
elmetto protettivo o cuffie protettive per le condizioni appropriate.

Uso e cura degli utensili elettrici

1. Utilizzare morsetti o altri modi pratici per fissare e sostenere il pezzo in lavorazione su una piattaforma stabile. Tenere il
pezzo in lavorazione a mano o contro il proprio corpo € instabile e puo portare alla perdita di controllo.

2. Non forzare lo strumento. Utilizzare lo strumento corretto per I'applicazione. Lo strumento corretto fara il lavoro meglio e
in modo piu sicuro alla velocita per cui & progettato.

3. Non utilizzare lo strumento se l'interruttore non lo accende o spegne. Uno strumento che non puo essere controllato con
I'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

4. Conservare gli strumenti inattivi fuori dalla portata di bambini e altre persone non addestrate. Gli strumenti sono pericolosi
nelle mani di utenti non addestrati

5. Mantenere gli strumenti con cura. Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili sottoposti a una corretta ma-
nutenzione con tagliente affilato hanno meno probabilita di legarsi e sono piu facili da controllare.

6. Verificare il disallineamento o I'associazione delle parti in movimento, la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che
possa influire sul funzionamento dello strumento. Se danneggiato, far riparare lo strumento prima dell'uso. Molti incidenti
sono causati da strumenti di scarsa manutenzione.

7. Utilizzare solo gli accessori forniti con il modello. Altri accessori che potrebbero non essere adatti a questo strumento e che
potrebbero creare rischi di lesioni durante I'uso.

Norme di sicurezza specifiche

1. Tenere |'utensile per le superfici di presa isolate quando si esegue un'operazione in cui l'utensile da taglio puo entrare in
contatto con cavi nascosti. Il contatto con un filo “in tensione” rendera anche le parti metalliche esposte dello strumento
"Vivere" e scioccare |'operatore.

2. tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

3. Non toccare le parti in movimento, lasciare raffreddare gli accessori degli elettroutensili (punta, lame, ecc.) Prima di toccar-
li. Possono surriscaldarsi durante I'uso e bruciare la pelle.
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4. Indossare sempre occhiali protettivi quando si utilizzano strumenti elettrici. Indossare una maschera quando I'ambiente &
polveroso.

Descrizione principale

1. SDS pit Chuck 4. Faro da lavoro a led 7. Selettore avanti / indietro
2. Interruttore grilletto a velocita 5. Batteria agli ioni di litio da 20 V8. Selettore rotativo / martello
variabile (venduta separatamente) **
3. Impugnatura posteriore 6. Impugnatura ausiliaria ante-

riore

Operazione base

Sistema SDS plus (Fig.4-5)

Il portautensili 1 blocca le punte SDS + senza la necessita di utilizzare una chiave per mandrino.

Tirare indietro il colletto 1.1.

Inserisci il bit. Potrebbe essere necessario ruotare la punta per assicurarsi che si innesti correttamente.

Rilasciare il collare per bloccare la punta in posizione. Controllare tirando la punta verso di essa € saldamente inserito.
Importante: pulire sempre e ingrassare leggermente |'albero dell'attrezzo prima di inserirlo nel mandrino.

Fare attenzione a non danneggiare il cappuccio di protezione dalla polvere. Lasciare polvere e detriti all'interno del supporto
causera problemi in futuro.

Per rimuovere una punta da trapano, far scorrere il collare 1.1 indietro all'indietro ed estrarre lo strumento.

Selezione dell'azionamento rotazionale (Fig.6)

Il selettore di marcia avanti / indietro 7 determina la direzione di rotazione dell'azionamento (in senso orario o antiorario).
Per selezionare il senso di rotazione:

Fermare la macchina e spingere l'interruttore 7 verso sinistra o destra.

Quando l'interruttore di direzione viene premuto a sinistra, il mandrino ruotera in senso orario.

Quando l'interruttore viene spinto verso destra, I'unita ruota in senso antiorario.

Prima dell'operazione, verificare che l'interruttore sia impostato sulla posizione richiesta. Non modificare il senso di rotazione
fino a quando il conducente non si ferma completamente.

Quando il conducente non & in uso, spostare l'interruttore in folle (posizione centrale) per bloccare il grilletto.

Nota: il mancato utilizzo della posizione neutra puo attivare il grilletto inavvertitamente. Questa operazione involontaria puo
danneggiare I'utensile elettrico.

Innesco a velocita variabile (Fig.7)

Quando si preme il grilletto 2, I'azionamento ruotera (a condizione che I'interruttore di direzione 7 sia impostato in avanti o
indietro). Questo interruttore a grilletto & elettronico che consente all'utente di variare continuamente la velocita.

La velocita varia in base alla pressione dell'interruttore del grilletto.

Pil viene premuto, piu velocemente ruotera il mandrino di azionamento.

Pil leggero ha premuto, piu lentamente ruotera.

Faro da lavoro a LED (Fig.8)
Per facilitare I'uso in spazi confinati e inadeguati; la luce di lavoro a LED 4 si accende automaticamente quando viene attivato
il grilletto.

Selettore funzioni (Fig.9)

Selezione rotativa / martello:

Questo selettore 8 incorpora un pulsante di blocco 8.1.
Premere il pulsante mentre si gira l'interruttore.
Ruotare l'interruttore su una delle manopole

o impostazioni di rotazione e martello@

Disposizione

Al termine della vita utile della macchina o quando non puo piu essere riparata, assicurarsi che venga smaltita in conformita
alle normative nazionali.

Contattare |'autorita locale per i dettagli degli schemi di raccolta nella propria zona.

In tutte le circostanze:

¢ Non gettare gli elettroutensili nei rifiuti domestici.

e Non incenerire.

¢ Non smaltire i RAEE come rifiuti urbani indifferenziati.
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O6wu npaBuna 3a 6esonacHocT

BHUMAHMUE ! HETETE U PASBEPETE BCUYKU UHCTPYKLUHNU.
@ HecnasBaHeTo Ha BCUUKU MHCTPYKLMU, U36POEHM NO-A0/Y, MOXKE Aa AoBeAe A0 TOKOB yaap, noxap u / uan
CEPUO3HU TeIeCHU HapaHABaHMUA.

PaboTtHa cpega

1. Noaabpxaite paboTHaTa 30Ha YncTa M Aobpe ocBeTeHa. 3aTpynaHUTe U TbMHU 30HU NPUKAHBAT 3/10MOAYKMN.

2. He “3non3sBaiite e/IeKTPOMHCTPYMEHTUTE BbB B3pMBOOMacHa aTMocdepa, HanpmMmep npu HasMyme Ha 3anajanmm TeHHOCTH,
rasose uUau npax. ENekTpuyecknte MHCTPYMEHTM Cb34aBaT MCKPU, KOUTO MOraT Aa 3anafaT npaxa uav usnapeHusTa.

3. [pbXKTe geua v CTpaHWYHM MLa Aased, 40KaTo PaboTuUTe C eIeKTPOMHCTPYMEHT. PasceliBaHeTo Moxe Aa goseae 40
3aryba Ha KOHTpOA.

EneKTpuuecKka 6esonacHoct

1) He 3noynotpebasaiite ¢ Kabena. HMKora He M3non3saiite kabena, 3a 4a HOCUTE MHCTPYMeHTa. [pbiKTe Kabena ganed or
TOMAMHA, Mac/o, oCTpK pbbose uan asukewm ce yactn. CmeHeTe nospeaeHuTe Kabean HesabasHo. [loBpeaeHUTe WHypoBe
MoraT 4a Cb3Zagat noxap.

(CnegHoTO ce OTHaCA caMo 3a MHCTPYMEHTHM C OTAENEH KOMMAEKT baTepumm)

2) AKymMynaTopeH MHCTPYMEHT C BrpadeHn batepmm nam otaesneH Komnaekt batepum Tpabea Aa ce 3apexna camo C
onpeaenieHoTo 3apaaHo 3a baTepuaATa. 3apALHOTO YCTPOMCTBO, KOETO MOXe Aa € NOAXOAALLO 33 eAuH TUN BaTepus, Moxe aa
Cb3gafe PUCK OT Noxap, KoraTo ce M3nosi3ea ¢ gpyra batepus.

JinuHa 6e3onacHocT

1. BbaeTe HalpeK, reaainTe KakBo NpPaBMTe U M3MOA3BaTe 34paBMA Pa3yM, KOrato paboTuTe C eNIeKTPOUHCTPYMEHT. He
M3N0/13BalTE €NEKTPOUHCTPYMEHT, LLOKATO CTE YMOPEHW UM NOA, Bb34ENCTBMETO Ha HAPKOTULLM, a/IKOXO/ UK NeKapCTBa.
MoOMEHT Ha HEBHMMaHME Mo Bpeme Ha paboTa C eNIeKTPUHECKM MHCTPYMEHTU MOXe Aa A0Bede 40 CEPUO3HM TelleCHM
HapaHABaHMA.

2. O6neyete ce npaBuaHO. He HoceTe cBO60AHM Apexu nam BuxyTa. CbabpiKaT Abira Koca. [pbiKTe KocaTta, ApexuTe 1
pbKaBuLMTE CU ganey oT ABMXKelLmM ce YyacTi. OTnycHaTK Apexu, BusKyTa Uau abara Koca moraT 4a 6b4at y/0BeHW B ABUNKELLM
ce yacTtu.

3. M3barsaiite cy4aiHOTO CTapTMpaHe. YBepeTe ce, Ye NPEeBK/IoYBaTENAT € B 3aK/IH0YEHO UM U3K/IOUEHO MO/IoXKeHue, npeam
[la NoCTaBmUTe MaKeT 3a TecTo. HOCeHeTO Ha MHCTPYMEHTM C MPBLCT Ha NPEBK/OYBATENS MPUKAHBA 3/10M0YKM.

4. He npekanssaiite. NMoaabpiaite npasuaHa onopa n 6anaHc no BcAko speme. MpasuaHaTa onopa v 6anaHc no3sonssaTr
No-A406bp KOHTPO Ha MHCTPYMEHTA NPY HEeOUYaKBaHM CUTYyaL MK

5. M3nonseaiite npeanasHo obopyasaHe. BuHarn Hocete 3alumTa 3a ounTe, 3a NOAXOAALLM yCnoBua TpAbBa Aa ce M3Mo/3Ba
MacKa 3a npax, 3alnTHM 0BYBKM, KOMTO He Ce Nb3raT, TBbpAa Luanka Uan ClyxoBa 3alumTa.

M3nonseaHe 1 rpurKa 3a e/IeKTPOUHCTPYMEHTA

1. M3nonssaiite ckobu 1AM APYrK NPAKTUYHU HAUYMHUM 4@ 3aKpenuTe U nogKpenunte paboTHUA efiemeHT Kbm cTabuaHa
nnatdopma. MpuabpKaHeTo Ha PaboOTHOTO Napye Ha PbKa UM KbM TANOTO BM € HecTabuaHO U MOXKe fAa gosede Ao 3aryba Ha
KOHTPOJI.

2. He HaTUCKalTe MHCTPYMEHT. M3non3saiTe NpaBuaHUA MHCTPYMEHT 3a BaLLETO NpuaoXKeHue. MPaBuaHUAT MHCTPYMEHT Lie
cebplm pabotaTta no-gobpe 1 No-6e30MacHO CbC CKOPOCTTA, 3@ KOATO € NpeaHasHadeH.

3. He “3non3BaiTe MHCTPYMEHT, aKO NPEBKAOYBATENAT HE 0 U3KAUYU. MIHCTPYMEHT, KOMTO He MOXKe 4a ce ynpaBassa C
npeeK/aYBaTeNs, e onaceH u Tpsbea Aa 6bae PEMOHTUPAH.

4. CbXpaHABaiTe HEaKTUBHU MHCTPYMEHTM M3BbH A4OCTbMNA Ha Aelia M APYrY HETPEHWPAHM 11Mua. MHCTPYMEHTUTE ca OnacHM B
pbLeTe Ha HeobyyeHn notpebutenu

5. MNoaabpskaiiTe BHUMATENIHO MHCTPYMEHTUTE. MoaabpIKaiTe pexewmTe MHCTPYMEHTH OCTPU U YnCTU. MpaBuaHO
NOALbPMKAHUTE MHCTPYMEHTU C OCTbP perKeLl pbb ca Mo-masiko CKNOHHM A4a ce CBbP3BaT U ca No-/JIeCHU 3a ynpasieHue.

6. MpoBepeTe 3a HECbOTBETCTBME UM CBbP3BAHE Ha NOABMMHM YaCTK, CHyNBaHe Ha YacTu U BCAKAKBM APYIU YCIOBUSA, KOUTO
MoraT A4a noBAUAAT Ha paboTaTa Ha MHCTPYMeHTa. AKO ce nospeanTe, Npeamn Aa M3nosi3BaTe MHCTPYMeHTa, TpAabsa aa ce
o6cny»kBa. MHOro aBapuu ca NPUUMHEHN OT JIOLWO MOAAbPMKAHN MHCTPYMEHTH.

7. M3nonseaiiTe camo akcecoapu, KOMUTO ce AOCTaBAT C BalLMA mogen. [pyru akcecoapm, KOMTO MOXKe [4a He ca NOAXOAALLM 33
TO3M MHCTPYMEHT M MOraT Aa Cb34aJaT PUCK OT HapaHsABaHe npu ynoTpeba.

CneuuduuHmn npaeuna 3a 6esonacHoct

1. lpbKTe MHCTPYMEHTA Ypes U30/IMPaHM 3axBaLlially NOBbPXHOCTM, KOraTo M3BbpPLUBATE ONepauus, Npu KOATO peskewmaT
MHCTPYMEHT MOXKEe [la KOHTaKTyBa CbC CKPUTO OKabeniaBaHe. KOHTAKTbLT C ,,KMB” MPOBOAHMK CbLUO LLe Hanpasu OTKPUTK
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METa/IHM YaCTU Ha UHCTPYMEHTa

,Ha *u1Bo“ 1 wokmpa onepaTopa.

2. naseTe pPbLETe OT ABUMKELLM Ce YacTy.

3. He goKkocBaiTe agukelm ce yact, OcTaBeTe akcecoapuTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa (BUT M ocTpUeTa U T.H.) Aa Ce OXNaaAT,
npeau 4a rv gokocHete. Te MoraT Aa CTaHaT U3KNHUMTENHO rOpeLLM Mo Bpeme Ha ynotpeba v ga U3ropsaT KoxkaTta Bu.

4. BUHaru HoceTe npeanasHu 04nna, Korato paboTuTe C eNIeKTPUYECKM MHCTPYMEHTU. HoceTe macka 3a nue, Korato

OKOJIHaTa cpeda e 3anpalleHa.

OCHOBHO OonucaHue

1. SDS natoc Ybk 4. Led Worklight 7. CeneKkrop 3a Hanpep, / Ha3apg,
2. NpeBK/IOYBATEN Ha TPUrep C 5. 20V nutneBo-iioHHa 6atepus 8. CeneKTop 3a BbpTeHe / UyK
NpPoMeHMBa CKOPOCT (npopasa ce otaenHo) **
3. 3axBawjaHe Ha 3a4HaTa pbKa 6. NpeaHa cnomaratenHa

pbKOXBaTKa

OcHoBHa onepauums

SDS nntoc cuctema (¢pur.4-5)

[bprKaubT Ha MHCTpyMeHTa 1 3axBalia SDS + cepeana 6e3 HyXAa OT K/oY 32 MaTPOHHMK.

M3gbpnalite AKka 1.1 Ha3aa.

MocTaBeTe 6UTa. MoKe Aa ce HANOXKM Aa 3aBbPTUTE BUTA, 33 Aa Ce yBepuTe, Ye NPABM/IHO Ce 3axBalla.

OcBobopgeTe aKkaTa, 3a Aa PuKcMpate 6UTa Ha MACTOTO cu. MpoBepeTe, KaTo M3agbpnaTe 6UTA KbM HETO 34PABO 3aKpeneH.
BaykHO: BMHaru noyncrealiTe U I€KO CMa3BalTe Bana Ha MHCTPYMEHTa, NPeam 4a ro NnoctaBmTe B NAaTPOHHMKA.
BHMMmaBaliTe KanaykaTa 3a 3allMTa OT npax Aa He ce nospeau. [onycKkaHeTo Ha Npax M oTnagblyM BbTPE B AbpiKaya e
nosene Ao npobsemu B 6baeule.

3a fa npemaxHeTe 6opmallMHa, Nab3HeTe AKaTa 1.1 Ha3ag Ha3az U U3L4bpnainTe MHCTPYMEHTA.

MN360p Ha BbpPTALWLO 3aaBUXKBaHe (Pur.6)

MpeBKaOYBATENAT 3a U360P Ha 3a4BMKBaHe Hanpes / Ha3ag 7 onpeaens NocoKaTta Ha BbpTeHe Ha 3a4BUMKBaHETO (Mo NocoKa
Ha YaCOBHMKOBATA CTPe/Ka MAM 06paTHO Ha YaCOBHUKOBATA CTPesIKa).

3a ga nsbepeTe NOCOKaTa Ha BbpTeHe:

CnpeTe maliMHaTa U HaTUCHeTe NPeBKAoYBaTeNs 7 HANABO UAN HAAACHO.

KoraTto 6yTOHBT 33 MOCOKa Ce HaTUCHE HaNABO, MAaTPOHHUKDBT LLE Ce 3aBbPTH MO NMOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPE/IKa.
KoraTo npeBKAo4YBaTENAT € HAaTUCHAT HAAACHO, YCTPOMCTBOTO Ce BbPTU 06PaTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPe/Ka.

Mpeau paboTa NnposepeTe Aanu NPEBKAOYBATENAT € 3a4aEH B }KeNaHOTO NOJIoXKeHUe. He NpomeHsaiTe nocokaTta Ha
BbpPTEHE, OKATO BOAAYLT He CMPe HaMb/HO.

KoraTo apaliBepbT He ce 13M0A3Ba, NPemecTeTe NPEeBKAOYBaATEIA B HEYTPaHO (CpeaHO NonoXKeHMe), 3a 4a 3aKaumTe
CrycbKa.

3abenexka: HensnonssaHeTo Ha HeyTpasiHa MO3ULMA MOXKE [a aKTUBMPA CMYCbKa Mo HeBHMMaHMe. Ta3n HeBHUMaTENHa
paboTa MOXKe Aa Nospean eNeKTPOUHCTPYMEHTa.

3agelicTBaHe Ha NpoMeHuBa ckopocT (¢ur.7)

Korato HaTUCHeTe CnyCcbKa 2, 3aABUMKBAHETO e Ce 3aBbPTH (NMPM YCN0BME, Ye NPEBK/IYBATENAT HA NOCOKaTa 7 € HacTpoeH
B MOMIOXKEHWe Hanpea, uav Hasag). To3v 3a4eiCTBall, NPEeBK/IYBATEN € e/IeKTPOHEH, KOeTO N03BO/IABA HA noTpebuTens 4a
MPOMEHSA CKOPOCTTa HEMpPeKbCHaTo.

CKOpOCTTa Bapvpa B 3aBUCUMOCT OT TOBA AOKb/AE € HAaTUCHAT NPEBK/IIOYBATE/IAT Ha CMYCbKA.

KO/IKOTO NO-HaTaTbK Ce HaTUCHE, TONKOBA NO-6bP30 LWe ce BbPTU WNUHAENA Ha 33BUXKBAHETO.

Ko/KOTO Mo-/1eKO HAaTUCHA, TOIKOBaA NO-6aBHO LLE Ce BbPTH.

dyHKUMOHaneH cenekrop (¢pur.9)

M360p Ha BbPTALY, / YyK:

To3n cenektop 8 BKAoYBa HYTOH 3a 3akntouBaHe 8.1.
HatucHeTe ByTOHa, AOKATO 3aBbPTUTE NPEBK/OYBATENA.
3aBbpTeTe NPEBKAOYBATENA UM HA BbPTAL Ce

WM HACTPOMKM 32 BbPTEHE U YyK e
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U3xBbpAaHe

B Kpasi Ha paboTHMA XMBOT Ha MalUMHATA UM KOraTo TA BeYe He MoKe Aa bblle peMOHTMpPaHa, yBepeTe ce, Ye T Ce U3XBbpAA
B CbOTBETCTBME C HALUMOHANHUTE pa3snopeadu.

CBbprKeTe ce C MeCTHMA opraH 3a NoApPo6bHOCTN OTHOCHO CXemuTe 3a cbbupaHe BbB BalUUA PaOH.

Mpwu BCUYKKM obcTOATENCTBA:

* He U3xBbpAANTE ENEKTPOUHCTPYMEHTUTE C BUTOBM OTNALbLM.
¢ He nsrapsre.

e He n3xsbpnanite OEEO KaTo HecopTUpaHu BMTOBM OTNAAbLM.
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OnwTa npasuna o 6e3begHocTn

YNO3OPEHE ! NPOYUTAITE U PASYMEBUTE CBE YMNYTE.
HenowToBarbe CBUX ynyTcTaBa HaBeAEHUX Y HACTaBKY MOXKe A0BECTU A0 CTPYjHOr yaapa, noxapa u / nam
036U/bHUX TeNECHUX NoBpeaa.

PapHu npoctop

1. PagHy NoBpLWKHY oAprKaBajTe YUCTOM M A406pPO OCBET/bEHOM. 3arpHyTa M MpadHa noApydja no3mBeajy Ha Hecpehe.

2. He KOpUCTUTE ENEKTPUYHM anaT y eKCNI03MBHOj aTMochepu, Ha NpUMep y NPUCYCTBY 3ana/bUBUX TEHHOCTU, racoBa UAn
npawuHe. ENeKTpmMyHu anatn cTBapajy UCKpe Koje MOory 3ananuTtu npawwmnHy Uan um.

3. ApknTe ajeuy v NponasHUKe JOK KOPUCTE eNeKTPUYHM anaT. CMeTarbe BaM MOXKe A0BECTU [0 rybuUTKa KOHTpone.

EneKktpuuHa 6e36egHocT

1) He 3noynotpebsbasajte Kabn. HMKaga He KopucTMTe Kabn 3a Howerbe anata. JpKute Kabn gasbe o4 TonAoTe, yiba, OLUTPUX
MBMLA MAKN NOKPETHUX aenosa. OwTteheHe Kabnose 3ameHnTe ogmax. OwrteheHn Kabnosm Mory CTBOPUTH NoXKap.

(Cnepehe ce ogHocK camo Ha anaTe ca 3acebHMM naketTom baTtepuja)

2) AKymMynaToOpCKM anart ca uHTerpmcaHnm batepmjama mam 3acebHo nakosarbe HaTepuja Mopa ce NyHUTU Camo Nyrbayem.
MyHbay Koju je norogaH 3a jeaHy BPCTy 6aTepuja MOXe CTBOPUTM OMACHOCT 04, NoXKapa ako ce KOPWUCTK ca Apyrom Batepujom.

JNlnuHa 6e3b6egHocT

1. byauTe 6yaHuM, NasuTe WTa paguTe U KOPUCTUTE 34paB PaA3yM NpKU pasay C eNeKTPUYHUM anaTomM. He KopuUCTUTE eNekTPpUYHM
anaT oOK CTe YMOPHU UAK NOA yTULLAjeM ApOra, aIKOX0/1a UM NIeKOBa. TpeHYTaK HenaxHe TOKOM paja eNeKTPUYHMX aiaTta
MOXKe PesynTMpPaTh 036U/bHUM TIMYHUM NOoBpeaama.

2. ObyuuTe ce npaBuaHo. He Hocute nabasy ogehy unm Hakut. Cagpske ayry Kocy. [p»KuTe Kocy, ogehy u pykasuue nogasbe
opf, NOKpeTHUX Aenosa. J/labasa ogeha, HAKUT UM gyra KOCa MOy Ce YXBaTUTU Y MOKPETHUM AeN0BMMa.

3. U36eraBajte cnyyajHo cTapToBakbe. [puje ymeTakba NakeTa 3a TMjecTo, byamute cUrypHU Aa je npekngad y 3ak/byd4aHoM Uan
MCK/bYYEHOM MOJI0XKajy. Holwere anaTta NPCTOM Ha Npeknaady no3mBea Ha Hesroge.

4. He npetepyjte. OapKasajTe npaBuIHY NOAJOrY M PaBHOTEXKY Y CBAKOM TPeHYTKyY. MpasuaHa nognora n pasHoTeXxa
omoryhaBajy 60/by KOHTPO/Y afaTa y HEOYEKMBAHMM CUTYaLMjama

5. Kopuctute curypHocHy onpemy. YBeK HOCUTe 3aLlUTUTY 3a 04K, 3a ogrosapajyhe ycnose KOpUCTUTE 3aLUTUTHY MacCKy,
3aWTUTHE LMnene, KAnsame Uan 3alWTuTy cayxa.

Ynotpe6a v 6pura o eNleKTpUYHOM anarty

1. KopuctuTe cTesasbKe UK Apyre NPakTUYHE HauMHe Aa NPUYBPCTUTE M NoAyNpUTE PagHN KOMag, Ha CTabunHy naathopmy.
[prkarbe pagHOr Komaza 3a pyKy UK y3 TENO je HECTAabUAHO M MOXKe [0BECTU A0 rybuTKa KoHTpone.

2. He dopcupajte anat. Kopmuctute ncnpaBaH anaT 3a CBOjy annvkauujy. McnpasaH anat he nocao y4MHUTU 60/bUM U
CUTYPHUjUM BP3UHOM 33 KOjY je KpeupaH.

3. He KOpUCTUTe anaT aKo ce NpeKmMaay He UCK/bydu. ANaT Koju ce He MOXKe YyNpaB/baTu NPEKUZAYem je onacaH U mopa ce
nonpasuTK.

4. CKnaamwTtuTe npasHe anaTe BaH AOMaLLaja Aeue W Apyrux HeobydeHux vua. Anat je onacaH y pykama HekBaIMOUKOBaAHUX
KOPUCHUKA

5. Max/bMBO oA prKaBajTe anaTe. [pKute anate 3a pesatbe OLWTPUM U YUCTUM. [PaBUIHO OApKABaHM afaTh ca OWTPOM
pPE3HOM MBMLLOM Makbe Ce BEXY M NAKLUE UX je KOHTPOAUCaTH.

6. MposepuTe Aa v cy NOKPETU UK LEeN0BM NOBE3AHM Ca MOKPETHUM AEN0BMMa, TIOM/bEHE AEN0BA U BUNO Koje Apyro
CTakbe Koje MOoXKe yTMLATK Ha pag anaTta. AKo je owTeheHa, npuje ynotpebe cepsucupajte anat. MHore Hecpehe y3pokyjy
JloLle oApKaBaHU anaTu.

7. Kopuctute camo goaaTHy onpemy Koja ce ucrnopydyje y3 saww mogen. Octanm npnbop Koju moxaa Huje noroaaH 3a oBaj
anaT U MOXKe CTBOPUTU PU3MK O, MNOBPESa aKo Ce KOPUCTHU.

CneunduyHa curypHocHa npasuna

1. ip>K1Te anat 3a M30/10BaHe XBaTa/bCKe NOBPLUMHE NPUANMKOM M3Bohera onepauuje Npu Kojoj anat 3a pesakbe Moxe gohu
Y KOHTAKT Ca CKPUBEHUM OXMUetbeM. KOHTAKT ca ,,)KMBom“ unuom he Takohe CTBOPUTU U3NOKEHE MeTaslHe Ae/loBe anaTta
"Y¥u1BO" 1 WOKKMpa onepaTtepa.

2. APXUTE pYKe NoJasbe o4 MOKPETHUX AeNoBa.

3. He aMpajTe NoKpeTHe genose, OCTaBUTE Aa Ce A0AALLM eNeKTPUYHOT anaTa (6uT u ceumnsa uta,.) Oxnage npe Hero WTo ux
foavpHete. OHM Mory Aa NOCTaHy n3y3eTHo Bpyhu TOKom ynoTpebe u mory Aa cnasbyjy Bally KOXY.

4. MNpw pagy ca eNeKTPUYHMM anaTMma yBeK HoCMTe 3alUTUTHE Haovape. HocuTe mMacKy 3a ivue Kaja je OKoMHa npalltbasa.

18 WWW.BORMANNTOOLS.COM



FhasHM onuc

1. CAC nayc Lixyuk 4. Nep, Bopkaurxr 7. Cenekrop Hanpeg / Ha3ag,

2. NMpeKnpay okmaaya ca 5. JIn-uox 6atepuja og 20 B 8. Potauujcku / yekuh n3bopHuK
npomeH/bMBOM 6pP3UHOM (npogaje ce ogBojeHo) **

3. XBaTare 3agHe pyKke 6. Mpeatu nomohHU pyyHU

3axsar

OcHOBHa onepauuja

CAC nayc cuctem (Cn.4-5)

[Opxay anata 1 ctexke CAC + 6ywmnuue 6e3 notpebe 3a K/byyem.

MNosyuuTe oBpaTHMK 1.1 yHa3aa.

YMeTHM mano. Moxaa he 61Ut NoTpebHO Aa 3aKpeHeTe 3aBOj KaKo Bu ce ocurypano Aa npaBuaHO genyje.

OTnyctuTe orpaunuy fa dMKcupaTe Aa NerHe Ha cBoje mecTo. [poBepuTe NOBAAYEHEM YBOPOBA HA KOjW YBPCTO IEXKMU.

BaHo: lNpe Hero wTo ra ybauute y 0TBOP, YBEK OUMCTUTE U NAraHO NOAMAXKUTE OCOBUHY anarta.

Ma3uTe ga NokaonaL, 3a 3alWTUTY OA, NpaLlnHe Huje owTeheH. JonywTake npawnHe n Heunctoha yHyTap AprKada y3pokosahe
npobneme y 6yayhHocTu.

[a 6ucte yKAOHMAKW CBPANO, NMOMAKHUTE OKOBPaTHUMK 1.1 yHasag, v U3ByLMTe anar.

U360p poTtaumnoHor noroHa (Cn.6)

Mpekunaady 3a o4abup Hanpujes / HaTpar NnoroHckKn 7 oapehyje cmjep poTtauuje noroHa (y cmjepy KasasbKe Ha caTy uam
06pHYyTO).

[a bucTe nsabpanu npasal, poTaumje:

3aycTaBuTe MalLMHY U NPUTUCHUTE NPeKngay 7 Haneso UAn yaecHo.

Kapa ce npekmnaay 3a cmep nomepa y/neBo, r1aBa ce okpehe y cmepy KasasbKe Ha caTy.

Kapa ce npeknaay npuUTUCHe yAECHO, NMOroH ce okpehe y cmepy CynpoTHOM Of, Ka3asbKe Ha caTy.

Mpe paaa, NnpoBepuTe Aa /i je NpeKnaay NoCTaB/beH Yy XKe/beHOM NoJ0XKajy. He merajTe cmep oKpeTara AOK ce Bo3ad
NoTNyHO He 3ayCTaBu.

Kag, ce BO3ay He KOPUCTM, NOMaKHUTE NPeKnAay y HeyTpanHu (cpeatby NonoxKaj) Aa bucte 3ak/byyanm okmaau.
HanomeHa: AKO He KOPUCTUTE HEeYTPaIHWN MON0XKaA]j, HEXOTULLE MOXKETE aKTUBMPATK okMaay. OBaj HEHaMjepHU pas, MoXKe
OLITETUTM EIeKTPUYHM anar.

OKpeTHU OKugau ca npomeH/busom 6psmHom (Cn.7)

Kagpa je okngay 2 nputucHyT, noroH he ce okpeTtaTu (Noa yc10BOM A3 je NpeKkngay 7 cmepa NocTaB/beH Y Hanpes, nnm
yHasag). OBaj npeKknaay je eneKTPOHUYKM Koju omoryhaBa KOPUCHMKY @ HENPeCcTaHo Merba Hp3unHy.

Bp3nHa Bapupa y 3aBMCHOCTM 04, TOra KOIMKO je MPUTUCHYT OKMAauY.

LLITo ce aasbe NpuTUCHE, Hprke he ce OKPETHO BPETEHO OKPEeTaTw.

LWTo je nakwu nputucHyT, To he ce cnopuje potTupaTu.

NEJ pagHo ceetno (Cn.8)
[a ce kopuctu ynotpeba y 3aTBOPEHUM M HeadeKBaTHO npocTtopujama; JIEL pagHa namnuua 4 ayToMaTCKM CBET/IM Kaga ce
aKTMBMPA OKMAAY.

Cenektop $pyHKumja (Cn.9)

M36op poTauuje / yekuha:

OBaj npekngay 8 cagpKu gyrme 3a 3aksbyvaBarbe 8.1.
MpUTUCHWTE TacTep TOKOM OKpeTakba Npekngaya.
3aKkpeHuTe Npekngay 1o Ha poTaLmjcKku Q

WA NOCTaBKe poTaumje n yeknha e

Opnaramwe
Ha Kpajy PagHOr BEKa MallMHeE U Kada ce BULle He MOXKe NonpaBuTh, oaN0XuTte je Y CKnaay ca HauMOHa/IHUM nponnucuma.
3a geTasbe 0 Wemama Cakyn/bakba y Baloj 61M3MHM 0bpaTuTe ce IOKaIHOM OpraHy.

Y CBMM OKOJIHOCTUMA:

* He ognaxute enekTpuyHe anate ca KyhHMM oTnagom.

® He nanure.

e He ognaratu BEEE Kao HeopTOpucaHM KOMyHaNHM OTNAA.
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General Safety Rules

NPEAYNPEAYBAE! MPOYUTAITE M NOATOTBETETE CUTE Ynatcrea.
HeucnonHysare Ha cUTe YNaTCTBa HaBeAEHU NOAO0Y, MOXKE A3 Pe3yaTUpa BO eNeKTPUYEH yaap, noxap u / uam
CepuosHa IMYHa nospega.

Pa6oTHa noBplMHa

1. YysajTe ja paboTHaTa NnoBpLIMHA YMCTa U A06p0o ocBeTNeHa. HepeaoT n TemHuTe 06/1acTU NOKaxKyBaaT HeCpeKu.

2. He KopucTeTE €N1EeKTPUYHM a1aTU BO EKCMN03UBHM aTMocdepu, Ha NPUMep BO NPUCYCTBO HA 3ana/iMBu TEYHOCTU, raCOBMU
WKW NpalmrHa. AnaTKUTe 3a HanojyBakbe CO34aBaaT UCKPM LUTO MOXKAT Aa ja 3ananat npallinMHaTa Uan U3ropeHuumTe.

3. YysajTe r1 geuaTta 1 MMHYBauuTe NOAANEKY AOAEKA PaKyBaTe CO e/IeKTPUYHA anaTKa. PaceaHocTa MorKe Aa npean3BUKa Aa
n3rybute KoHTpona.

EneKktpuuHa 6e36egHocT

1) He ro 3noynotpebysajTe Kabenot. HuKoralw He KopucteTe ro KabenoT 3a Aa ja HocuTe anaTkaTa. YyBajTe ro kabenor
noZanexy o4 TonauHa, Macso, oCcTpu paboBu UAK AEN0BU LWITO Ce ABUKAT. BegHall 3aMeHeTe v OLUTETEHUTE KULM.
OLWTeTEHUTE KUK MOXKe Aa CO3434aT noxap.

(CnegHoTo ce ogHecyBa camo Ha anaTu co nocebHa akymynatop)

2) AnaTKa ynpaByBaHa o 6atepuja co nHTerpanHu batepum nam nocebHa akymynaTopcka batepuja mopa Aa ce HanoaHu
CaMo CO HaBeAEeHWOT NosHaY 3a baTepujaTa. MonHAYOT WTO MOXKe Aa buae noroaeH 3a eaeH sug 6atepuja moxe ga
npeansBuKa PU3MK 0Of, NMOXKap Kora ce KopUCcTu co apyra batepuja.

JNlnuHa 6e3b6egHocT

1. OcTaHeTe npeaynpeaysajTe, reaajte WTo NPaBUTE U KOPUCTETE 34,paB Pa3yM KOra pakyBaTe CO eNeKTPMYHa anaTtka.

He KopucTeTe enekTpuyHa anaTka foAeKa CTe YMOPHU UAM NOA AejCTBO HA IEKOBU, aJIKOXON UAM NIeKOBU. MOMEHT Ha
NpPeTnas/IMBOCT AOAEKa afaTKMTe 33 paboTa MoXKaT 4a pe3ynTMpaaT co CEPUO3HM NYHU NOBPESU.

2. O6neun npasunHo. He HoceTe nabasa obaeKka nau HakuT. Coap»Ku gonra Koca. YysajTe ja KocaTa, obnekaTa U HapaKkBuLUUTe
noZaneky of noAsBuKHUTe aenosu. Jlabasa obneka, HAKUT UM JONTA KOCA MOXKaT 43 6uaaT dateHu BO AeN10BU LWITO ce
OBUKAT.

3. N3berHyBajTe cnyyajHO 3ano4HyBakbe. buaete cMrypHu feKa NPeKMHYBaYoT € BO 3aKNy4YeHa UM UCKAYYeHa No3uLMja npes,
[a BMETHeTe TeCTO 3a TecTo. ANaTKUTe 3a HOCeH e CO MPCTOT Ha NPEKMHYBAYOT NOKaXKyBaaT HecpeKMu.

4. He npeTtepyBajte. YyBajTe NpaBMAHO M paMHOTEXKA BO ceKoe Bpeme. [1paBUAHOTO NOArOTBYBakbE M PaMHOTEXKA
0BO3MOXKyBaaT Nogo6pa KOHTPO/IA Ha anaTKaTa BO HEOUYEKYBAHW CUTyaLMu

5. KopucTeTe onpema 3a 6e36eaHoCT. Cekorall HoceTe 3aliTMTa 3a 04K, Macka 3a NpaLlMHa, YEB/M LUTO He ce n3raarT, TBpAa
Karna Wau 3alTUTHA C/IyX MOpa Aa Ce KOPUCTAT 3a COOABETHU YC/IOBM.

KopucTtere 1 Hera Ha eneKTpU4Ha anaTka

1. KopucreTe cTerm uam gpyru npakTMYHU HaYMHK 3a obe3besyBarbe U NoagpLiKa Ha paboTHOTO Napye 4o cTabuaHa
nnatpopma. [prereTo Ha paboTHOTO Napye Co paka WM NPOTMB BALLETO Te/I0 € HECTAabUIHO U MOXKe A3 JoBeae A0 ryberse
Ha KOHTponaTa.

2. He npucunyBajTte anatka. KopucreTe ja TouHaTa anaTka 3a BallaTa anivkauuja. NpasuaHaTa anaTtka Ke ja 3aBplumn pabortaTta
nofo6po 1 nobesbenHo Mo cTanka 3a Koja e An3ajHMpaHa.

3. He KopucTeTe anaTKa ako NPEeKMHYBAYOT He To UCKAyYyBa. ANaTKa LUTO HE MOMKE Aa Ce KOHTPOAMPA CO NPEKMHYBAYOT e
onacHa 1 mopa ga ce nonpasu.

4. YyBajTe rv anatute 6e3 paboTa Ha geLa v gpyrn HeobyyeHn nnMua. AnaTKUTE ce OMacHM BO paLieTe Ha HeobyyeHu
KOPUCHULM

5. OppsKyBajTe anaTkm co BHUMaHMe. YyBajTe rv anatute 3a ceverbe octap U YncT. MpaBuUAHO OApPKYBAHUTE afaTh CO OCTap
pab ce co nomana BepOojaTHOCT Aa ce BP3aT M NOJECHO Ce KOHTPO/IMpPaAaT.

6. MpoBepeTe Aa/nM e NOrpeLHo NocTaBeHa Uax Bp3yBakbe Ha AEN0BM LWITO Ce ABUIKAT, OLITETyBakbe Ha AeN0BU U Koja buno
Apyra cocTojba WTO MoKe fa B/vjae Ha paboTaTta Ha anaTkaTa. AKO e oliTeTeHa, anaToT A4a ce cepBucupa npeg ynorpeba.
MHory HecpeKu ce Npean3BUKaHWN 04, TOLLO OAPMKYBAHM anaTKu.

7. KopucTeTe camo foAaToLM WTO Ce MCNOopayyBaaT Co BAWMOT Mogen. lpyrv 04aTOLM KOU He ce COOABETHM 33 OBaa anaTtka
M MOXKaT fia co34a4aT PM3MK O NOBPesa Kora ce KOpUCTW.

CneunduuHm npasuna 3a 6esbegHoct

1. ip:KeTe ja anaTkaTa CoO M30/1IMPaHM NOBPLUMHM 33 BP3YyBatbe NPUW 13BeadyBarbe Ha onepalmja Kaje WTOo anaTKkaTta 3a cevyere
MOXKe [1a KOHTAKTMPa CO CKPUEHUTE KMUM. KOHTAKTOT CO »KMLaTa ,,B0 XKMBO" Ke HaMpPaBu 1 U3/I0KEHU METaIHW Ae/10BM Of,
anaTot
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,BO KMBO" 1 LLIOKMpajTe ro onepaTopor.

2. [ipKeTe rv paueTe YNCTU oA, MOABUNKHUTE [eN0BU.

3. He ponupajte aenosu wTto ce Asukat, OcTaBeTe rv AoAaTOLMTE 3a anaToT 3a Hanojysarbe (BUTKKM 1 nonatn) utH., MNpea aa
rm aonupate. Te MOXaT Aa CTaHaT eKCTPEMHO KellKM 3a Bpeme Ha ynotpebarta n Moxe Aa ja u3ropat KoKaTa.

4. CeKoralll HOCeTe 3alUTUTHM 3alUTUTHU O4YMNa KOra paKyBaTe CO efleKTpMYHM anaTu. HoceTe macka 3a /ivLie Kora oKo/MHaTa e
npas.

FhaBeH onuc

1. CAC nayc Yak 4. NpepsopeHa paboTHa cBeTAUHA 7. Cenekrtop HaHanpep, / O6patHo
2. MpPeKNonHUK Ha akTMBMpatbeTo co 5. 20V Li-ion akymynatop 3a 6atepuu (ce npoaasa 8. CeneKTop Ha poTaumoHm /
npomeHnnsa 6p3unHa oppenHo) ** yeKaHu

3. 3aTerHyBatbe Ha 3ajHaTa paka 6. Mpeaex nomolueH 3adart 3a paka

OcHoBHa onepaumja

CAC nayc cuctem (Cn.4-5)

[JprkayoT 3a anaTtu 1 cteraum cetoBu Ha Bexxba SDS + 6e3 noTpeba og Kayy 3a Yak.

Mosneyere jaka 1,1 Ha3zaa.

BmeTHeTe ro manky. Moxebu e notpebHo aa ce poTvpa MasKy 3a ga ce obe3beamn NpaBUAHO BKAYYyBakbe.

Ocnobogerte jaka 3a Aa ro 3aKk/yynTe Masky Ha mecTo. [poBepeTe co BaeYehe Ha BUTOTO 40 Hero LBPCTO ceau.

BaxxHo: CeKoralu YyMcTeTe ja M IeCHO MacHeTe ja BPaTU/0TO Ha anaToT Npej, 43 ja BMeTHeTe BO YaKHaTa.

BHMMaBajTe KanayeTo 3a 3alUTUTa OA NpaLUMHa A3 He e owTeTeHo. [l03B0/1lyBarbeTO NpaLllMHa M OCTaTOLM BO BHATPELLIHOCTa
Ha Ap*KayoT Ke Npean3BMKa npobremu Bo MAHWHA.

3a pa oTCTpaHUTe Aen of BexkbaTa, IM3HeTe ro jakata 1.1 HaHa3azg v U3BneYeTe ja anaTkaTa.

M360p Ha poTauMOHU NOroHu (cn.6)

MpeknHyBayoT 3a M3bMparbe Ha NOroHOT Hanpes, / Ha3aa, 7 ja ogpedyBa HacoKaTa Ha BPTeHbe Ha MOroHOT (BO HAaCOKa Ha
CTPENKMTE Ha YaCOBHMKOT UM HAaCNpPOTU CTPE/TIKUTE Ha YAaCOBHUKOT)

3a fa n3bepeTe HaCcoKa Ha BpTEHE:

CTon 3a MallMHaTa U NPUTUCHETE ro NPEKNHYBAYOT 7 HAaNeBO MU HAaZEeCHO.

Kora npeknHyBayoT 3a HacOKa Ce HaMeTHyBa Ha/ieBO, YaKHaTa Ke ce BPTU HaAecCHo.

Kora npeKknHyBayoT ce TypKa HagecHo, NOroHOT Ce BPTU MPOTMB CTPENKUTE Ha YaCOBHMKOT.

Mpep, onepauujata, NpoBepeTe AaAN NPEKMHYBAYOT e NocTaBeHa noTpebHaTa nosnumja. He MeHyBajTe ja HacoKaTa Ha BpTeH€
[OAeKa BO3a40T He Aojae [0 LeN0CHO 3anpe.

Kora Bo3ayoT He e BO ynoTpeba, npemecTeTe ro NpeKknHyBayoT BO HeyTpasiHa (cpefHa no3uumja) 3a Aa ro 3aknyymTe
aKTUBMPAHLETO.

Benelwka: HeycnexoT Aa ce KOPUCTM HeyTpaiHaTa NO3nLMja MOKe [ia o aKTMBMPa aKTUBMpPaAkeTo HeHamepHo. OBaa
HeHamepHa paboTa MorKe Aa ro OLTEeTU eNeKTPUYHMUOT anar.

MNpegusBMKyBay Ha NnpomeHausa 6psuHa (Cn.7)

Kora Ke ce npuUTUCHE aKTUBMUParLeTo 2, NOroHOT Ke ce BPTKM (Nnof, YCa0B NPeKnHYBayoT 3a HacoKa 7 [ia e NoCTaBeH BO No3uLuja
Hanpea unv Hasaa). OBoj NPeKMHyBaY 33 aKTUBMpPatbe € e1IeKTPOHCKM LLITO My OBO3MOMKYBa Ha KOPUCHUKOT KOHTUHYMPaHO Aa
ja meHyBa 6p3unHarTa.

Bp3nHaTa Bapupa BO 3aBUCHOCT O/, TOA KOJIKY AaNeKy € aKTMBMPaH NPEKMHYBaAYoT Ha aKTUBUPaHLETO.

Konky e AOMOAHUTENHO NPUTUCHATO, TONIKY NO6P30 Ke ce poTnpa BPETEHOTO Ha MOroHOT.

KonKy e nosecHo npuTMcHaTo, ToNKy nobasHo Ke ce poTtupa.

CseTtn0 3a paboTHo ceetno (Cn.8)
Ja nomorHe BO KOPUCTEHETO BO 3aTBOPEHO M HECcooABeTHO npoctopw; JIEP-paboTHaTa cBeTIMHA 4 aBTOMATCKM ce 3ananu
KOra aKTMBUPAHETO Ha aKTUBMPAHETO.

U360p Ha PyHKLMM (Cn.9)

M360p Ha poTaLMOHM / YeKaHu:

OBOj CeNIeKTOPCKM NPEeKnHyBad 8 BKIyvyBa KoMnye 3a 3akay4dyBarbe 8.1.
MpuTHcHeTe ro KonyeTo AoAEKa O BPTUTE NPEKMHYBAYOT.

PoTupajte ro npeknHyBa4yoT UAM Ha POTMPAYOT

WKW NOCTaBKUTE 33 POTUPaHE U YeKaH e
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OTcTpaHyBae

Ha KpajoT Ha pa6OTHVIOT BEK Ha MallUMHaTa UM KOora BEKE HE MOXKe Aa ce nonpasun, ocurypeTe ce geka e OTCTpaHeT cnopen
HaUMOHaNnHWUTE perynatmseu.

KoHTaKTMpajTe ro BaWMOT IOKANEH OpraH 3a AeTa/n 3a WemuTe 3a co6mpa|-be BO BaluaTa obnacr.

Bo cuTe oKonHoCTU:

e He dpnajte enekTpuyHM anatm co AomalleH OTnaa.
e He nsropysajre.

e He ucopnajte ja WEEE Kako HecopTupaH KOMyHasieH oTnag,
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Rregullat e pérgjithshme té sigurisé

KUJDES! LEXONI DHE KONSTATUAR T ALL GJITHA UDHZIME.
Mosrespektimi i té gjitha udhézimeve té listuara mé poshté, mund té rezultojé né goditje elektrike, zjarr dhe / ose
démtim serioz personal.

Zona e punés

1. Mbani zonén e punés té pastér dhe té ndricuar miré. Zonat e rrénuara dhe té erréta ftojné aksidente.

2. Mos pérdorni mjete té energjisé né atmosfera shpérthyese, té tilla si né prani té |éngjeve té ndezshme, gazeve ose pluhurit.
Veglat e energjisé krijojné shkéndija gé mund té ndezin pluhurin ose tymin.

3. Mbajini fémijét dhe kalimtarét larg duke pérdorur njé mjet elektrik. Shpérgendrimet mund té béjné gé ju té humbni kon-
trollin.

Siguria elektrike

1) Mos abuzoni me kordonin. Asnjéheré mos pérdorni kordonin pér té mbajtur mjetin. Mbajeni kordonin larg nxehtésisg, vajit,
skajeve té mprehta ose pjeséve lévizése. Zévendésoni litarét e démtuar menjéheré. Litarét e démtuar mund té krijojné njé
zjarr.

(Mé poshté vlen vetém pér mjetet me njé paketé té vecanté baterie)

2) Njé mjet i operuar me bateri me bateri integrale ose njé paketé té veganté baterie duhet té rimbush vetém vetém me
ngarkuesin e specifikuar pér bateriné. Njé karikues gé mund té jeté i pérshtatshém pér njé lloj baterie mund té krijojé rrezik
zjarri kur pérdoret me njé bateri tjetér.

Siguria personale

1. Qéndroni vigjilent, shikoni se ¢faré po béni dhe pérdorni sens té pérbashkét kur pérdorni njé mjet energjie. Mos pérdorni
njé mjet elektrik ndérsa jeni té lodhur ose nén ndikimin e ilageve, alkoolit ose ilageve. Njé moment i vézhgimit ndérsa mjetet
e fugisé operuese mund té rezultojné né démtime serioze personale.

2. Vishuni si duhet. Mos vish rroba ose stoli té lirshme. Pérmbajné floké té gjaté. Mbajini flokét, veshjet dhe dorezat larg
pjeséve lévizése. Rrobat e lirshme, stoli ose floké té gjaté mund té kapen né pjesé lévizése.

3. Shmangni fillimin aksidental. Sigurohuni gé kaloni éshté né pozicionin e mbyllur ose té fikur para se té vendosni paketén e
géllojés. Mbajtja e mjeteve me gishtin tuaj né kaloni fton aksidente.

4. Mos u béni shumé. Mbani bazén e duhur dhe ekuilibrin né ¢do kohé. Gjendja e duhur dhe ekuilibri mundésojné kontroll mé
té miré té mjetit né situata té papritura

5. Pérdorni pajisje sigurie. Vishni gjithmoné mbrojtjen e syve, maskat e pluhurit, képucét e sigurisé pa rréshqitje, kapelé té
forté ose mbrojtje nga dégjimi duhet té pérdoren pér kushte té pérshtatshme.

Pérdorimi dhe kujdesi i mjetit elektrik

1. Pérdorni pirgje ose ményra té tjera praktike pér té siguruar dhe mbéshtetur pjesén e punés né njé platformé té gén-
drueshme. Mbajtja e pjesés sé punés me doré ose kundér trupit tuaj éshté e pagéndrueshme dhe mund té ¢ojé né humbje té
kontrollit.

2. Mos e detyroni mjetin. Pérdorni mjetin e duhur pér aplikacionin tuaj. Mjeti i sakté do ta béjé punén mé miré dhe mé té
sigurt né tarifén pér té cilén éshté hartuar.

3. Mos pérdorni mjet nése ndérprerés nuk e fikni. Njé mjet qé nuk mund té kontrollohet me ndérprerés éshté i rrezikshém
dhe duhet té riparohet.

4. Ruani mjete boshe jashté mundésive té fémijéve dhe personave té tjeré té pa trajnuar. Mjetet jané té rrezikshme né duart e
pérdoruesve té pa trajnuar

5. Mirémbani mjetet me kujdes. Mbani mjetet e prerjes té€ mprehta dhe té pastra. Mjetet e mirémbajtura sic duhet me skaj té
mprehté té prerjes kané mé pak té ngjaré té lidhen dhe jané mé té lehta pér t'u kontrolluar.

6. Kontrolloni pér keqinformimin ose lidhjen e pjeséve né lévizje, thyerjen e pjeséve dhe ¢do kusht tjetér gé mund té ndikojé
né funksionimin e mjetit. Nése démtohen, pérdorni mjetin para se té pérdorni. Shumé aksidente shkaktohen nga mjete té
mirémbajtura dobét.

7. Pérdorni vetém pajisje shtesé gé furnizohen me modelin tuaj. Aksesoré té tjeré qé nuk mund té jené té pérshtatshém pér
kété mjet dhe mund té krijojné njé rrezik démtimi kur pérdoret.

Rregullat specifike té sigurisé

1. Mbajeni mjet nga sipérfaqet e izoluara té kapjes kur kryeni njé operacion ku mjeti prerés mund té kontaktojé instalime
elektrike té fshehura .Kontakti me njé tel "live" do té béjé gjithashtu pjesé metalike té ekspozuara té mjetit

“Live” dhe shoku i operatorit.

2. mbajini duart qarté nga pjesét lévizése.
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3. Mos prekni pjesét né lévizje, Lejoni gé pajisjet e mjeteve té energjisé (pak dhe briské) té ftohen pérpara se t'i prekni. Ata
mund té béhen jashtézakonisht té nxehté gjaté pérdorimit dhe mund té digjen Iékurén tuaj.
4. Vishni gjithmoné syze mbrojtése gjaté pérdorimit té mjeteve té energjisé. Vishni njé maské pér fytyrén kur mjedisi éshté i

pluhurosur.

Pérshkrimi kryesor

1. SDS plus Chuck 4. Drita e punés e udhéhequr 7. Pérzgjedhési pérpara / kundért
2. Ndérprerési i shkallés sé ndrys- 5. Paketimi i baterisé Li-ion 20V Li 8. Pérzgjedhési rrotullues / cekic
hueshme té shpejtésisé (jon i ndarg) **

3. Grip dore 6. Mbérthim dore ndihmése e

pérparme
Operacioni Themelor
Sistemi SDS plus (Fig.4-5)
Mbajtési i mjetit 1 kapésa copa stérvitjeje SDS + pa pasur nevojé pér njé celés cak.
Térhige jakén 1.1 prapa.
Vendoseni pak. Mund té jeté e nevojshme té rrotullohet pak pér t'u siguruar qé kycet né ményré korrekte.
Léshoni jakén pér té mbyllur pak né vend. Kontrolloni duke térhequr pak tek ajo éshté ulur fort.
E réndésishme: Gjithmoné pastroni dhe lyeni lehté boshtin e mjetit para se té futni né guk.
Kujdesuni gé kapaku i mbrojtjes nga pluhuri té mos démtohet. Lejimi i pluhurit dhe mbeturinave brenda mbajtésit do té
shkaktojé probleme né té ardhmen.
Pér té hequr njé stérvitje, rréshgitni jakén 1.1 prapa dhe nxirrni mjetin.

Zgjedhja rrotulluese e makinés (Fig.6)

Ndérprerési pérzgjedhés i makinés pérpara / mbrapa 7 pércakton drejtimin e rrotullimit t& makinés (né drejtim té akrepave té
orés ose né drejtim té kundért té kundért).

Pér té zgjedhur drejtimin e rrotullimit:

Ndaloni makinén dhe shtypni ndérprerésin 7 majtas ose djathtas.

Kur gelési i drejtimit shtyhet né té majté, cukja do té rrotullohet né drejtim té akrepave té orés.

Kur ndérprerési shtyhet né té djathté, disku rrotullohet kundér akrepave té orés.

Para funksionimit, kontrolloni gé celsin té jeté vendosur pozicioni i kérkuar. Mos e ndryshoni drejtimin e rrotullimit derisa
shoferi té ndalet plotésisht.

Kur shoferi nuk éshté né pérdorim zhvendosni kaloni né asnjanés (pozicioni i mesém) né ményré gé té bllokoni zérin.

Shénim: Mos pérdorimi i pozicionit neutral mund té aktivizojé zhurmén e pa dashje. Ky operacion pa dashje mund té démtojé
mjetin e rrymés.

Nxités i Shpejtésisé sé Ndryshueshme (Fig.7)

Kur shtypet zéri 2, disku do té rrotullohet (me kusht gé ¢elési i drejtimit 7 té jeté vendosur né pozicionin pérpara ose té
kundért). Ky ndérprerés i shkasave éshté elektronik i cili i mundéson pérdoruesit té ndryshojé shpejtésiné vazhdimisht.
Shpejtésia ndryshon né varési té asaj se sa largési éshté shkaktuar nga depresioni.

Sa mé tej shtypet, ag mé shpejté gishti i makinés do té rrotullohet.

Sa mé i lehté té shtypet, ag mé i ngadalshém do té rrotullohet.

Drita LED e punés (Fig.8)

Pér té ndihmuar pérdorimin né hapésira té kufizuara dhe joadekuate; drita LED e punés 4 ndricon automatikisht kur
aktivizohet zéri.

Pérzgjedhési i funksionit (Fig.9)

Pérzgjedhja rrotulluese / ¢ekic:

Ky ndérprerés selektori 8 pérfshin njé buton mbyllés 8.1.

Shtypni butonin ndérsa ktheni gelésin.

Rrotulloni ndérprerésin ose né rrotulluesine

ose parametrat rrotullues dhe gekic G

Dispozicion

Né fund té jetés sé punés sé makinés ose kur nuk mund té riparohet mé, sigurohuni gé ai té hidhet sipas rregullave
kombétare.

Kontaktoni autoritetin tuaj lokal pér detaje té skemave té grumbullimit né zonén tuaj.

Né té gjitha rrethanat:

* Mos i hidhni mjetet e energjisé me mbeturinat shtépiake.
* Mos u djeg.

® Mos e hidhni WEEE si mbeturina komunale té pandara.
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